
Kursrapport HT 2023 för bolagsrätt 

Kursföreståndare: Professor Jan Andersson 

Svar: 2 av ca. 30 

Beslutade förändringar: Inga. 

Kursens styrkor: Överlag uppskattad kurs med relativt många besök på byråer 

och praktiker som lärare. En av de två svarande riktade dock viss kritik mot 

administrationen av kursen.  

Kursens svagheter: Kursföreståndare anser själv att kursen skulle behöva 

förankras mera i teori, men sådan saknas i stort sett i Sverige. Nästan ingen vet 

exempelvis vad SSRN är. Däremot framkom inget särskilt i 

kursutvärderingarna.  

Analys av kursens genomförande och resultat. Se om teori strax ovan. 

Slutsatser: I stort kan inga dras som delvis förklaras av den låga svarsfrekvensen 

ovan. 

 



Kursutvärdering Bolagsrätt HT23 
Antal svar: 2

1. Kursen har administrerats väl.

Kursen har administrerats 

väl. Antal svar

Instämmer inte alls 1 (50,0%)

Instämmer något 0 (0,0%)

Instämmer 0 (0,0%)

Instämmer bra 1 (50,0%)

Instämmer helt 0 (0,0%)

Summa 2 (100,0%)

2. Information avseende kursen, lärandemål,

betygskriterier,schemat, kursfordran och övrigt som har med

kursen att göra var lätt tillgängligt.

Information avseende 

kursen, lärandemål, 

betygskriterier, schemat, 

kursfordran och övrigt 

som har med kursen att 

göra var lätt tillgängligt. Antal svar

Instämmer inte alls 0 (0,0%)

Instämmer något 0 (0,0%)

Instämmer 0 (0,0%)

Instämmer bra 0 (0,0%)

Instämmer helt 2 (100,0%)

Vet ej 0 (0,0%)

Summa 2 (100,0%)

3. Kursen har pekat på gränsdragningsproblem mellan rätt, politik

och moral.

Kursen har pekat på 

gränsdragningsproblem mellan 

rätt, politik och moral.
Antal svar

Instämmer inte alls 0 (0,0%)

Instämmer något 0 (0,0%)

Instämmer 0 (0,0%)

Instämmer bra 1 (50,0%)

Instämmer helt 1 (50,0%)

Vet ej 0 (0,0%)

Summa 2 (100,0%)

4. Kursen syftar till att ge de studerande kunskaper och färdigheter

inom den del av associationsrätten som berör aktiebolag,

handelsbolag, kommanditbolag och enkla bolag med

tyngdpunkten inom aktiebolagsrätten. Kursen innefattar

lagstiftnings- och tillämpningsproblem inom området med ett

kritiskt perspektiv.
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Kursen syftar till att ge de 
studerande kunskaper och 
färdigheter 
inom den del av 
associationsrätten som berör 
aktiebolag,
handelsbolag, kommanditbolag 
och enkla bolag med 
tyngdpunkten

inom aktiebolagsrätten. Kursen 

innefattar lagstiftnings- och 

tillämpningsproblem inom 

området med ett kritiskt 

perspektiv.

Antal svar

Instämmer inte alls 0 (0,0%)

Instämmer något 0 (0,0%)

Instämmer 0 (0,0%)

Instämmer bra 0 (0,0%)

Instämmer helt 2 (100,0%)

Vet ej 0 (0,0%)

Summa 2 (100,0%)

5. Hur mycket tycker du att det kritiska tänkandet har genomsyrat

kursen som helhet?

Hur mycket tycker du att 

det kritiska tänkandet har 

genomsyrat kursen som 

helhet? Antal svar

Mycket dåligt 0 (0,0%)

Dåligt 0 (0,0%)

Varken eller 0 (0,0%)

Ganska bra 0 (0,0%)

Mycket bra 2 (100,0%)

Vet ej 0 (0,0%)

Summa 2 (100,0%)

6. Överlag är jag nöjd med kursen.

Överlag är jag nöjd med 

kursen. Antal svar

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)

2 0 (0,0%)

3 0 (0,0%)

4 0 (0,0%)

5. Instämmer helt 2 (100,0%)

Summa 2 (100,0%)

7. Kursens ämnesinnehåll var relevant för att jag skulle uppnå de

förväntade studieresultaten.

Kursens ämnesinnehåll var 

relevant för att jag skulle 

uppnå de förväntade 

studieresultaten. Antal svar

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)

2 0 (0,0%)

3 0 (0,0%)

4 0 (0,0%)

5. Instämmer helt 2 (100,0%)

Summa 2 (100,0%)
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I genomsnitt har jag per 

vecka lagt ner ungefär 

följande antal timmar på 

kursen, sammanlagd tid 

inklusive självstudier. Antal svar

26 - 27 0 (0,0%)

28 - 29 0 (0,0%)

30 - 31 1 (50,0%)

32 - 33 0 (0,0%)

34 - 35 0 (0,0%)

36 - 37 0 (0,0%)

38 - 39 0 (0,0%)

40 - 41 1 (50,0%)



8. Undervisningen gav mig

goda förutsättningar att uppnå de

förväntade studieresultaten. 

Undervisningen gav mig goda 

förutsättningar att uppnå de 

förväntade studieresultaten. Antal svar

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)

2 0 (0,0%)

3 0 (0,0%)

4 0 (0,0%)

5. Instämmer helt 2 (100,0%)

Summa 2 (100,0%)

9. Examinationen/erna prövade hur väl jag uppnått de förväntade

studieresultaten.

Examinationen/erna prövade 

hur väl jag uppnått de 

förväntade studieresultaten. Antal svar

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)

2 0 (0,0%)

3 0 (0,0%)

4 0 (0,0%)

5. Instämmer helt 2 (100,0%)

Summa 2 (100,0%)

1
0
.   

42 - 43 0 (0,0%)

44 - 45 0 (0,0%)

Summa 2 (100,0%)
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